

Izješće o realizaciji programa Pomoć u kući za 2024. godinu

Temelji se na Ugovorima o suradnji, načinu i uvjetima sufinanciranja socijalnih usluga programa Pomoć u kući Centra za pružanje usluga u zajednici Zemunik, u provedbi socijalnih usluga organiziranje prehrane, priprema i dostava gotovih obroka u kuću i obavljanje kućanskih poslova - organiziranje pranja i glačanja rublja za razdoblje od 01.siječnja 2024. godine zaključno sa 31. prosinca 2024. godine. Sukladno sklopljenim Ugovorima, sa jedincima lokalne i regionalne samouprave općinama Zemunik Donji, Škabrnja, Poličnik, Galovac, Novigrad, Sukošan, Sv. Filip i Jakov (zaleđe) i Zadarske županije, Upravni odjel za hrvatske branitelje, udruge, demografiju i socijalnu politiku, utvrđena su međusobna prava i obveze o provođenju socijalnih usluga programa Pomoć u kući tijekom 2024.godine u zaleđu Zadarske županije i priobalnom dijelu (područja općina partnera programa), ujedno i suradnja sa partnerima programa. Obveze općina i Zadarske županije odnose se na sufinanciranje plaća i troškove prijevoza radnika, raspoređenih na radnim mjestima, pomoćni radnik bez kvalifikacije u sustavu s posebnim uvjetima rada i vozač/radnik III vrste koji dostavlja gotove obroke na adrese prebivališta korisnika.

Ukupni rashodi za plaće i naknade -troškova prijevoza- zaposlenih radnika na Programu za razdoblje 2024. god. iznose 37.606,13 €.

Ukupan iznos od 1.600,00 € isplaćen je za potrebe naknada radnika u vidu isplate dara za djecu, božićnice i regresa, kao prava radnika iz radnog odnosa sukladno osiguranim financijskim sredstvima.

Program Pomoć u kući u sklopu izvaninstitucionalne skrbi Centra za pružanje usluga u zajednici Zemunik temelji se na pružanju socijalnih usluga korisnicima programa sukladno individualnim potrebama istih. Ovim programom želimo omogućiti kvalitetniji standard življenja korisnika u vlastitim kućanstvima, starijih i nemoćnih osoba i osoba s invaliditetom i samim tim odgoditi smještaj u instituciju, a što je intencija navedenog Programa. Tijekom

2024.godine, zbrinjavanje i skrb korisnika starijih osoba i osoba s invaliditetom na području Zadarske županije (zaleđa i priobalnog pojasa) u sklopu programa Pomoć u kući Centra za pružanje usluga u zajednici Zemunik, sa danom 31.12.2024.godine odnosilo se na ukupno 60 korisnika, što je ujedno i kapacitet programa.

Budući da su porasle potrebe za pružanjem socijalnih usluga za dostavom gotovih obroka u kuću oformila se lista čekanja potencijalnih korisnika za pružanje socijalnih usluga organiziranja prehrane. Na temelju godišnjeg Izvješća, partneri programa upoznati su, da ukoliko postoji potreba mještana na njihovom području, za ovakvim oblikom socijalne skrbi u sklopu socijalnih usluga programa Pomoć u kući, za sve informacije mogu kontaktirati Centar za pružanje usluga u zajednici Zemunik; 023 351 700 ili nadležan Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Zadar, Andrije Hebranga 1, 023 230 392 ; 023 221 730 i Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Biograd n/M, Lošinjska 2A, 023 383 472.